

Слёт волонтеров в рамках городской программы «Фабрика Добра»

24 октября в актовом зале ТГПУ прошло масштабное и яркое мероприятие для волонтеров городской программы воспитания и дополнительного образования «Фабрика добра».

С приветственной речью выступила консультант отдела воспитания и дополнительного образования департамента образования администрации Города Томска Димитрюк Ирина Григорьевна. Слёт объявили открытым!

Команды волонтеров рассказывали о своей волонтерской деятельности и представляли её на сцене в виде танцев, песен, стихов, театральных постановок. Атмосфера, которая царил в зале не передать словами, ребята заряжали друг друга своей энергетикой, поддерживали и громко аплодировали!

Поздравили ребят с открытием слёта студия эстрадного вокала «Акцент» Дома детства и юношества «Факел», руководитель Филимонова Ксения Викторовна.

На нашем слёте ребята окунулись в разные направления волонтерства: социальное, событийное, эковолонтерство, медицинское волонтерство, патриотическое волонтерство. Также помимо станций, ребят ждали дополнительные задания от «Фабрики Добра».

В направлении социальное волонтерство с волонтерами работали: Ожигова Маргарита Евгеньевна и Зубцова Наталья Владимировна ресурсный центр развития добровольчества «Бумеранг Добра70». Сафронова Виталина Александровна - организация волонтерской деятельности экономического факультета ТУСУР, Вергинская Татьяна Алексеевна и Алисова Марина Альбертовна представители организации приюта для собак «Дог Хауса» Собачий дом.

В направлении событийного волонтерства - Сопыряева Юлия Алексеевна- управление молодежной политики администрации Города Томска, координатор социально-молодежного проекта «Город Добрых Дел». Кравцов Максим Сергеевич, педагог дополнительного образования Дома детства и юношества «Факел».

Для каждого человека и для всего общества экология играет важную роль. В направлении эковолонтерство работала Петракова Анастасия Михайловна, педагог – психолог и педагог дополнительного образования Дома детства и юношества «Факел».

О медицинском волонтерстве рассказали: Чернышова Милена Алексеевна, Борзых Дарья Павловна, Локтионова Ксения Александровна - Томское региональное отделение Всероссийского Общественного Движения «Волонтеры-медики»

О следующем направлении можно сказать, что это волонтеры, которые организуют и участвуют в акциях, способствующих патриотическому воспитанию и сохранению исторической памяти. Конечно же это – Всероссийская общественная организация «Волонтеры Победы», представитель организации – Антоненко Яна Игоревна.

На нашем слете ребята доказали, что они - сплоченная команда, которая вместе может преодолеть любые трудности. И в этом им помогли: Богачков Андрей Денисович и Медведева Ксения Николаевна – педагог – психолог Дома детства и юношества «Факел».

Активно помогал в проведении мероприятия волонтерский отряд «Точка зрения» - студенты Томского государственного педагогического университета.

По итогам интерактивной площадки самым активным командам раздали призы.

Всего в мероприятии приняло участие более 300 волонтеров-школьников из 19 образовательных учреждений городской программы воспитания и дополнительного образования «Фабрика Добра».

Здорово, что в нашей городской программе «Фабрика Добра» есть такие подвижные, творческие и активные ребята! Впереди у нас будет много добрых дел и ярких мероприятий!